
Protokół Nr XI/2025
z obrad IX sesji Rady Gminy Rogowo IX kadencji z dnia 20 lutego 2025 r.

pod przewodnictwem Przewodniczącego Rady Gminy Pana Marka Długokęckiego.

Sesję Rady Gminy Rogowo IX kadencji (2024-2029), która odbyła się w sali gimnastycznej Szkoły 
Podstawowej w Nowym Kobrzyńcu, 20 lutego 2025 r. o godz.10.00, otworzył Przewodniczący Rady Gminy 
Rogowo – Marek Długokęcki, witając zebranych.

Ad. 1. Otwarcie obrad XI sesji.
Na  obrady  sesji  przybyło  15  radnych  Rady  Gminy  Rogowo.  Ponadto  w  obradach  uczestniczył  wójt,
sekretarz gminy, skarbnik, sołtysi, radca prawny oraz pracownicy Urzędu Gminy. Stwierdzono quorum. Na
ogólną liczbę 15 radnych w obradach uczestniczyło  15 radnych.  Rada była  władna do podejmowania
uchwał. Przewodniczący Rady Gminy Rogowo – Marek Długokęcki przedstawił porządek obrad sesji:

1.Sprawy organizacyjne :
a) otwarcie obrad  XI sesji i stwierdzenie quorum,
b) przyjęcie porządku obrad,
c) przyjęcie protokołu z X sesji.
2.Sprawozdanie przewodniczących komisji z posiedzeń komisji.
3.Sprawozdanie z działalności Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Rogowo w 2024 r.
4.Podjęcie uchwał:

a) zmieniającej uchwałę w sprawie budżetu Gminy Rogowo na 2025 rok;
b) zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Rogowo na 

lata 2025-2036;
c) w sprawie ustalenia Ramowego Planu Pracy Rady Gminy Rogowo na 2025 r.;
d) w sprawie ustalenia Ramowych Planów Pracy stałych komisji Rady Gminy Rogowo na 2025 r.;
e) w sprawie ustanowienia hipoteki na rzecz Województwa Kujawsko-Pomorskiego na 

zabezpieczenie dotacji na realizację projektu ,,Kujawsko-Pomorska Sieć Dziennych Domów 
Pomocy”;

f)  w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenu położonego nad 
Jeziorem Żalskim Dużym w obrębie ewidencyjnym Ruda, gmina Rogowo;

g) w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Rypińskiemu na realizację zadania pn. 
„Dofinansowanie kosztów funkcjonowania powiatowych przewozów autobusowych o charakterze 
użyteczności publicznej”;

h) w sprawie udzielenia pomocy finansowej Gminie Miasta Rypin na realizację zadania z zakresu 
pomocy społecznej;

i) w sprawie odpłatności za pobyt i maksymalnej opłaty za wyżywienie dziecka u dziennego opiekuna 
zatrudnionego przez Gminę Rogowo;

j) w sprawie odstępstwa od zakazu spożywania napojów alkoholowych w określonych miejscach 
publicznych na terenie Gminy Rogowo;

k) w sprawie dopuszczenia zapłaty podatków, opłat lokalnych i niepodatkowych należności 
budżetowych o charakterze publicznoprawnym, stanowiących dochody budżetu Gminy Rogowo za 
pomocą innego instrumentu płatniczego.
5.Sprawozdanie wójta gminy z działalności między sesjami.
6.Wolne wnioski, oświadczenia i informacje.
7.Zakończenie obrad sesji.      

Przewodniczący zapytał, czy są propozycje do tego porządku. Radni nie wnieśli uwag. Przewodniczący
poddał  pod  głosowanie  porządek  obrad.  Radni  przyjęli  go  jednogłośnie  (15  radnych  za).  Następnie
Przewodniczący zaproponował przyjęcie protokołu z X sesji Rady Gminy Rogowo. Protokół znajdował się
do  wglądu  na  stole  prezydialnym oraz  został  ogłoszony  na  stronie  internetowej  BIP  Urzędu  Gminy  
w Rogowie. Za przyjęciem protokołu radni zagłosowali następująco: 15 głosów za. 

Ad. 2. Sprawozdanie przewodniczących komisji z posiedzeń komisji.



Przewodniczący Rady Gminy poprosił o przedstawienie sprawozdań z posiedzeń komisji, które odbyły się
od czasu ostatniej sesji. Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej – Anna Jancewicz odczytała sprawozdanie ze
wspólnego posiedzenia wszystkich komisji, które odbyło się w dniu 17.02.2025 r. 

Ad 3. Sprawozdanie z działalności Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Rogowo w 2024 r.
Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej- Anna Jancewicz, odczytała sprawozdanie z działalności tej komisji w 
minionym roku. 
  
Ad.4. Podjęcie uchwał:
a) zmieniającej uchwałę w sprawie budżetu Gminy Rogowo na 2025 rok;
Projekt uchwały został szczegółowo omówiony podczas posiedzenia komisji. Przewodniczący zapytał, czy
są uwagi do projektu uchwały. Wobec braku uwag Przewodniczący Rady Gminy Rogowo odczytał treść
uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie budżetu Gminy Rogowo na 2025 rok i poddał ją pod głosowanie.
Za podjęciem uchwały Nr XI/68/2025 zmieniającej uchwałę w sprawie budżetu Gminy Rogowo na
2025 rok, głosowało 15 radnych.

b) zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Rogowo na
lata 2025-2036;
Projekt uchwały został szczegółowo omówiony podczas posiedzenia komisji. Przewodniczący zapytał, czy
są uwagi do projektu uchwały. Wobec braku uwag Przewodniczący Rady Gminy Rogowo odczytał treść
uchwały i poddał ją pod głosowanie.
Za  podjęciem  uchwały  Nr  XI/69/2025  zmieniającej  uchwałę  w  sprawie  uchwalenia  Wieloletniej
Prognozy Finansowej Gminy Rogowo na lata 2025-2036, głosowało 15 radnych. 

c) w sprawie ustalenia Ramowego Planu Pracy Rady Gminy Rogowo na 2025 r.;
Projekt uchwały został szczegółowo omówiony podczas posiedzenia komisji. Przewodniczący zapytał, czy
są uwagi do projektu uchwały. Wobec braku uwag Przewodniczący Rady Gminy Rogowo odczytał treść
uchwały i poddał ją pod głosowanie.
Za podjęciem uchwały  Nr  XI/70/2025  w sprawie  ustalenia  Ramowego Planu  Pracy Rady Gminy
Rogowo na 2025 r., głosowało 15 radnych. 

d) w sprawie ustalenia Ramowych Planów Pracy stałych komisji Rady Gminy Rogowo na 2025 r.;
Projekt uchwały został szczegółowo omówiony podczas posiedzenia komisji. Przewodniczący zapytał, czy
są uwagi do projektu uchwały. Wobec braku uwag Przewodniczący Rady Gminy Rogowo odczytał treść
uchwały i poddał ją pod głosowanie.
Za podjęciem uchwały Nr XI/71/2025 w sprawie ustalenia Ramowych Planów Pracy stałych komisji
Rady Gminy Rogowo na 2025 r., głosowało 15 radnych. 

e) w  sprawie  ustanowienia  hipoteki  na  rzecz  Województwa  Kujawsko-Pomorskiego  na
zabezpieczenie dotacji na realizację projektu ,,Kujawsko-Pomorska Sieć Dziennych Domów Pomocy”;
Projekt uchwały został szczegółowo omówiony podczas posiedzenia komisji. Wójt wyjaśnił, że konieczność
ustanowienia  hipoteki  podyktowana  jest  udziałem  w  projekcie  ,,Kujawsko-Pomorska  Sieć  Dziennych
Domów  Pomocy”. Przewodniczący  zapytał,  czy  są  uwagi  do  projektu  uchwały.  Wobec  braku  uwag
Przewodniczący Rady Gminy Rogowo odczytał treść uchwały i poddał ją pod głosowanie.
Za  podjęciem  uchwały  Nr  XI/72/2025  w  sprawie  ustanowienia  hipoteki  na  rzecz  Województwa
Kujawsko-Pomorskiego na zabezpieczenie dotacji na realizację projektu ,,Kujawsko-Pomorska Sieć
Dziennych Domów Pomocy”, głosowało 15 radnych. 

f)  w sprawie  miejscowego planu zagospodarowania  przestrzennego dla  terenu  położonego nad
Jeziorem Żalskim Dużym w obrębie ewidencyjnym Ruda, gmina Rogowo;
Projekt uchwały został szczegółowo omówiony podczas posiedzenia komisji.  Wójt wyjaśnił,  że dla tego
części wskazanego terenu obowiązuje MPZP, ale wymagał on aktualizacji. 
Wobec  braku  uwag  Przewodniczący  Rady  Gminy  Rogowo  odczytał  treść  uchwały  i  poddał  ją  pod
głosowanie.



Za  podjęciem  uchwały  Nr  XI/73/2025  w  sprawie  miejscowego  planu  zagospodarowania
przestrzennego  dla  terenu  położonego  nad  Jeziorem  Żalskim  Dużym w  obrębie  ewidencyjnym
Ruda, gmina Rogowo, głosowało 15 radnych. 

g) w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  Powiatowi  Rypińskiemu  na  realizację  zadania  pn.
„Dofinansowanie  kosztów  funkcjonowania  powiatowych  przewozów  autobusowych  o  charakterze
użyteczności publicznej”;
Projekt uchwały został szczegółowo omówiony podczas posiedzenia komisji. Przewodniczący zapytał, czy
są uwagi do projektu uchwały. Wobec braku uwag Przewodniczący Rady Gminy Rogowo odczytał treść
uchwały i poddał ją pod głosowanie.
Za  podjęciem  uchwały  Nr  XI/74/2025  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  Powiatowi
Rypińskiemu  na  realizację  zadania  pn.  „Dofinansowanie  kosztów  funkcjonowania  powiatowych
przewozów autobusowych o charakterze użyteczności publicznej”, głosowało 15 radnych. 

h) w sprawie udzielenia pomocy finansowej Gminie Miasta Rypin na realizację zadania z zakresu
pomocy społecznej;
Projekt uchwały został szczegółowo omówiony podczas posiedzenia komisji. Przewodniczący zapytał, czy
są uwagi do projektu uchwały. Wobec braku uwag Przewodniczący Rady Gminy Rogowo odczytał treść
uchwały i poddał ją pod głosowanie.
Za podjęciem uchwały Nr XI/75/2025 w  sprawie udzielenia pomocy finansowej Gminie Miasta Rypin
na realizację zadania z zakresu pomocy społecznej, głosowało 15 radnych. 

i) w sprawie odpłatności za pobyt i maksymalnej opłaty za wyżywienie dziecka u dziennego opiekuna
zatrudnionego przez Gminę Rogowo;
Projekt uchwały został szczegółowo omówiony podczas posiedzenia komisji. Przewodniczący zapytał, czy
są uwagi do projektu uchwały. Wobec braku uwag Przewodniczący Rady Gminy Rogowo odczytał treść
uchwały i poddał ją pod głosowanie.
Za podjęciem uchwały Nr XI/76/2025  w sprawie odpłatności  za pobyt  i  maksymalnej  opłaty za
wyżywienie  dziecka  u  dziennego  opiekuna  zatrudnionego  przez  Gminę  Rogowo,  głosowało  15
radnych. 

j) w sprawie odstępstwa od zakazu spożywania napojów alkoholowych w określonych miejscach
publicznych na terenie Gminy Rogowo;
Projekt uchwały został szczegółowo omówiony podczas posiedzenia komisji. Przewodniczący zapytał, czy
są uwagi do projektu uchwały. Wobec braku uwag Przewodniczący Rady Gminy Rogowo odczytał treść
uchwały i poddał ją pod głosowanie.
Za  podjęciem  uchwały  Nr  XI/77/2025  w  sprawie  odstępstwa  od  zakazu  spożywania  napojów
alkoholowych  w  określonych  miejscach  publicznych  na  terenie  Gminy  Rogowo,  głosowało  15
radnych. 

k) w  sprawie  dopuszczenia  zapłaty  podatków,  opłat  lokalnych  i  niepodatkowych  należności
budżetowych  o  charakterze  publicznoprawnym,  stanowiących  dochody  budżetu  Gminy  Rogowo  za
pomocą innego instrumentu płatniczego.
Projekt uchwały został omówiony przez wójta. Przewodniczący zapytał, czy są uwagi do projektu uchwały.
Wobec  braku  uwag  Przewodniczący  Rady  Gminy  Rogowo  odczytał  treść  uchwały  i  poddał  ją  pod
głosowanie.
Za podjęciem uchwały Nr XI/77/2025  w sprawie dopuszczenia zapłaty podatków, opłat lokalnych 
i  niepodatkowych  należności  budżetowych  o  charakterze  publicznoprawnym,  stanowiących
dochody  budżetu  Gminy  Rogowo  za  pomocą  innego  instrumentu  płatniczego,  głosowało  15
radnych. 

Ad 5. Sprawozdanie wójta gminy z działalności między sesjami.

Sprawozdanie za okres od 27 grudnia 2024 r.:



 10.01.2025  -  Spotkanie  samorządowców  u  biskupa  płockiego.  Blisko  80  przedstawicieli
samorządów z terenu diecezji płockiej, wzięło udział w spotkaniu świąteczno-noworocznym z biskupami:
Szymonem  Stułkowskim  i  Mirosławem  Milewskim.  Spotkanie  było  okazją  do  podziękowania  za
dotychczasową  współpracę  oraz  do  zaprezentowania  projektów  towarzyszących  jubileuszowi  Kościoła
płockiego.
Omówiono także projekt „Noc kościołów”, który w noc z 31 maja na 1 czerwca, organizowany będzie po raz
pierwszy. 
 16.01.2025  r.  w  sali  konferencyjnej  Urzędu  Gminy  w  Rogowie  odbyło  się  spotkanie  z
Organizatorem Społeczności Lokalnej wszystkich przedstawicieli jednostek organizacyjnych, KGW, OSP
oraz sołtysów.
 23.01.2025 – przekazanie samochodu nieoznakowanego dla KPP w Rypinie
 25.02. 2025 roku pracownicy Urzędu Gminy w Rogowie rozpoczną proces wystawiania i wysyłania
upomnienia  dla  osób,  które  mają  zaległości  w  opłacie  za  odbiór  i  zagospodarowanie  odpadów
komunalnych, podatki oraz wodę.
 W związku z wystąpieniem grypy ptaków w miejscowości Chlebowo (pow. lipnowski), wieś Nowy
Kobrzyniec znajduje się w obszarze zagrożonym wystąpieniem grypy ptaków.
 Stowarzyszenie  Miłośników  Równiny  Urszulewskiej  wraz  z  przedstawicielami  gmin,  radnymi,
sołtysami,  zorganizowało  spotkanie  informacyjne  w  niedzielę  (16  lutego)  o  godz.  13:00  w  Szkole
Podstawowej w Skudzawach.
 Centrum  Usług  Społecznych  w  Rogowie  ogłasza  rekrutację  do  projektu  „Centrum  Usług
Społecznych w Gminie Rogowo”
 W  związku  ze  zwrotem  podatku  akcyzowego  zawartego  w  cenie  oleju  napędowego
wykorzystywanego do produkcji rolnej za I półrocze 2025 roku uprawnieni rolnicy proszeni są o złożenie
wniosku w terminie do dnia 28 lutego 2025 roku.
 Zbiórka na rzecz WOŚP w gminie - 41 110 złotych. 
 Wójt uczestniczył w spotkaniu dot. spółdzielni energetycznej. 

Nadchodzące wydarzenia: 
 7 marca Dzień Kobiet 
 11 marca Dzień Sołtysa

Ad 6. Wolne wnioski, oświadczenia i informacje.
Radna Karolina Tomaszewska zgłosiła awarię oświetlenia w Szczerbach. Ponadto zapytała o możliwość 
zwiększenia częstotliwości odbioru odpadów.
Radny Jacek Wiśniewski zapytał o budowę drogi w Sosnowie oraz obowiązek selektywnego zbierania 
odpadów typu tekstylia. 
Radna Anna Jancewicz poruszyła temat światłowodu na terenie gminy.  

Przewodniczący Marek Długokęcki odczytał treść stanowiska Rady Gminy w Rogowie dotyczące 
budowy kompleksu przemysłowo-przetwórczego drobiu oraz spalarni odpadów w miejscowości Puszcza
Rządowa w gm. Rypin.

Ad 7. Zakończenie obrad sesji.
Po wyczerpaniu zaplanowanego porządku obrad Przewodniczący Rady Gminy Rogowo o godz. 11:15 
zakończył obrady XI sesji Rady Gminy Rogowo. Na tym protokół zakończono.

Protokolant Przewodniczący Rady Gminy Rogowo
Dominika Więcławska Marek Długokęcki


